Soluzioni numeriche scritto Fondamenti di Costruzione di Macchine, 4 Novembre 2021.

Esercizio 1

{r01} 0
{r02} B+1
{r03} (1-B%)/2
{r04} 1/2
{r05} 0
{r06} 0
{r07} 1/2
{r08} 0
{r09} 0
{r10} 0
{rl1} 0
{r12} (1-p*)/2
{r13} 0
{rl4;} 0
{rl5} B
{rlé6} 1
{r17} 0
{r18} 0
{r19} B+1




Esercizio 2

{r20} -1/2

{r21} 1/2

{r22} 0

{r23} 0

{rz24} -1/2

{r25} 0

{r26} 0

{rz27} -1/2

{r28} -a/2

{r29} 0

{r30} 0

{r31} 0

{r32} 0

{r33} 1

{r34} 0

{r35} (2B+3a)/4/p
{r36} max( |(B+a)/2-(2B+3a)/4|, | a/2|, 1/8)




Esercizio 3

{r37} 0

{r38} 16aA/3/n

{r39} 32aBA\*/t

{r40} 16(1-o/2)ah*/1t

{r41} {r37}

(r42} {r38)+{r40}

{rd43} {r37}-{r39}

{ra4:} {r40}

r4d5

ir%i {rjl]i\/{ril]2+{r42}2
rd7

— a2l [ gy




Questionario:

Quesito 1: “nessuna delle precedenti”

Quesito 2: deformate ammissibili: (a, {3}), (b, {1}), (c, {5}), (d, {6})
Quesito 3: ammissibili {d, e, f}; non ammissibili {a, b, c}

Quesito 4: §=(CI?)/(2EJ)

Quesito 5: F/2



